                 Вычисление площади ромба и квадрата.
                                      КВАДРАТ

	ДАНО: АВСD-квадрат
АС-диагональ квадрата АВСD                                                                                                         
ВD-диагональ квадрата АВСD                                                                                                                                 

ДОКАЗАТЬ: SАВСD=АС*ВD/2 или АС2/2
ДОКАЗАТЕЛЬСТВО: Так как АВСD параллелограмм, то ВН=ВD/2, а DН=ВD/2. Так как АВСD квадрат, то ВD перпендикулярна АС, значит ВН и DН высоты.

SАВСD=SАВС+SСDА. SАВС=АС*ВD/4. SCDА=АС*ВD/4. Значит SАВСD=АС*ВD/2, так как АС=ВD (по свойству квадрата), то можно сказать, что SАВСD=АС2/2
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                                             РОМБ

	ДАНО: АВСD- ромб

АС- диагональ

ВD- диагональ

ДОКАЗАТЬ: SАВСD=АС*ВD/2

ДОКАЗАТЕЛЬСТВО: 

Так как АВСD параллелограмм, то ВН=ВD/2 и DН=ВD/2. Так как АВСD ромб, то ВD перпендикулярна АС, значит ВН и DН высоты.
SАВСD=SАВС+SCDА

SАВС=ВD*АС/4

SDСА=ВD*АС/4, значит

SАВСD=ВD*АС/2 
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Квадрату́ра кру́га — задача, заключающаяся в нахождении построения с помощью циркуля и линейки квадрата, равновеликого по площади данному кругу.

Наряду с трисекцией угла и удвоением куба, является одной из самых известных неразрешимых задач на построения с помощью циркуля и линейки.

Неразрешимость
Если принять за единицу измерения радиус круга и обозначить x длину стороны искомого квадрата, то задача сводится к решению уравнения: x2 = π, откуда: [image: image3.png]


. Как известно, с помощью циркуля и линейки можно выполнить все 4 арифметических действия и извлечение квадратного корня; отсюда следует, что квадратура круга возможна в том и только в том случае, если с помощью конечного числа таких действий можно построить отрезок длины π. Таким образом, неразрешимость этой задачи следует из неалгебраичности (трансцендентности) числа π, которая была доказана в 1882 году Линдеманом.

Однако эту неразрешимость следует понимать, как неразрешимость при использовании только циркуля и линейки. Задача о квадратуре круга становится разрешимой, если, кроме циркуля и линейки, использовать другие средства (например, квадратрису).

Приближённое решение
В данную окружность вписывается квадрат. К утроенному диаметру окружности прибавляется пятая часть стороны этого квадрата. Длина получившегося отрезка отличается от длины окружности меньше, чем на 1 / 17000.

Метафора «Квадратура круга»
Математическое доказательство невозможности квадратуры круга не мешало многим «свободно мыслящим» тратить годы на решение этой проблемы. Тщетность исследований по решению задачи квадратуры круга перенесла этот оборот во многие другие области, где он попросту обозначает безнадежное, бессмысленное или тщетное предприятие.










